[Onarpammbl BeHHa:
[ nobarnbHble cpeabl 0OUTaHUSA

D O

K A C .

OATA:

( Ba30Bblit ypoBeHb

1) OBpasyiiTe YeTbIpe MHOXECTBA M OMULLUTE UX CIIOBaAMMU:
MoHepenbHuK, 4 Bevepa, Yetsepr, 20 neHcos, 3 yTpa, MNongeHs, £ 1,35, Anpenb, 50 neHcoB, ABrycT.

2) Pacnonoxute cneayoLime uMdpbl B HUKeYKasaHHyto anarpammy BenHa: 1, 2, 3,4, 6, 8, 9, 12, 15, 18, 21,
24.

MHOXUTENN
24

KpaTHble 3

3) Pacnonoxute cnegytowme undpbl B HUXKeyka3aHHyto guarpammy Benna: -9, -7, -5, 2, 3,5, 9, 17, 77, 111.

MeHble 10 HeYyeTHble
yuncna




[Onarpammbl BeHHa:
[ nobarnbHble cpeabl 0OUTaHUSA

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb )

1) Oavite HasBaHUe KaXXOOMY MHOXECTBY:
a){a, b, c, d} b) {1,3,5,7,9} c) {Ncnanua, dpaHuwms, NlonnaHams}

2) Hapucynte gnarpammy BeHHa, rae:
E = {rnacHble aHrnuickoro andasuTa}; A = {nepBble Tpu rMacHbIe}

3) MNpovnnocTpupynTe Kaxablin U3 MHOXECTB Ha AuarpaMmme BeHHa:
E={1,2,3,45,6}; P={123} Q={4,5)}




[Onarpammbl BeHHa:
[ nobarnbHble cpeabl 0OUTaHUSA

D O

K A C .

OATA:

—

( CpeaHuin ypoBeHb

4) MepeuncnnTe U3 HUXKeyKasaHHOWM Anarpammbl BeHHa anemeHTbl crieyoLmMx MHOXECTB:
a) MHoxecTtBo A

b) MHoxecTBO B
¢) MHOXeCTBO anemMeHTOB, NpuHaanexawmx A B
d) MHOXeCTBO aneMeHTOB, NpuHagnexawmnx nnm kA, unn k B (unv k A n B)

€) MHOXeCTBO aeMeHTOB, He NpuHagnexatmx A unu B

5) D = {npocTble uncna meHblie 12}; F = {yeTHble uncna meHbLie 12}; W = uenble uicna
a)Hanmm D NF b) Hantu D N'W




[Onarpammbl BeHHa:
[ nobarnbHble cpeabl 0OUTaHUSA

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIW ypoOBeHb

1) B HnxeykasaHHou guarpamme, E = {yyaiwimecs, BoibpaHHble n3 mnagwero knacca}; M = {yyawmecs,
nobsawme matematuky}; P = {y4awmecs, nobsawme dusnky}. Kaxgas 6yksa npeacraBnser CTyaeHTa.

E k

| m

a) CkomnbKo y4yalmuxcs nobaT maremartumky?

b) Ckonbko ydalmxcsa nobat pusmky?

c) CKOMbKO yyaLLmxcst IIoOAT u matematuky u pumsnky?

d) CkonbKo yyalmuxcs obaT matematuky, Ho He onsmnky?
€) CKomnbKO yyaLmxcs niobsaT puanky, Ho He MaTemMaTuky?

f) CkonbKo yyawmxcs He NobAT HU MaTeEMaTUKY, HU OU3NKY?
g) CkonbKo yyalmnxcst HaxogaTcsa BoO MHoXecTse E?

2) A = {nepBble NATb HeYeTHbIX UMdp}; B ={7,9,11}; C = {1,2,3,4}
a)HanTmANB b) HanTn AN C




[Onarpammbl BeHHa:
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Yrny6neHHbIW ypoBeHb )

3) B anarpamme BeHHa:

a)HanTmANB

b) Hantu (AN BY

E




[Onarpammbl BeHHa:
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[ OTBETbI )

[ Ba3oBbil ypoBeHb )

1) {MoHepenbHuK, YeTBepr} = {AHK U3 cnucka}, {4 Beyepa, 3 yTpa, NMonaeHb} = {Bpemsa n3 cnucka}, {20
neHcos, £1,35, 50 neHcoB} = {AeHbr1 u3 cnucka}, {Anpenb, aBryct} = {MecsiLbl U3 CNUCKa}

2)
MHOMXUTENn KpaTHble 3
3)
MeHbLue 10 HeyeTHble
yucna
77
111
17
[ CpeaHuin ypoBeHb )
1 a) {OykBbI andaBuTa} b) {HeueTHbIe yncna} c) {cTpaHbl EBponbi}
2)
E
U




[Onarpammbl BeHHa:
[ nobarnbHble cpeabl 0OUTaHUSA

OTBETbI

)

CpeaHui ypoBeHb

)

3)

6
4) a) A={1,2,3,4} b) B = {3,4,5,6,7} c) {3,4}
d) {1,2,3,4,5,6,7} e){ }

5) a) {2} b) {2,3,5,7,11}

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) a)6 b) 7 c)3 d)3 e)4d f)4 g) 14
2) a) {7,9} b) {1,3}

3) a) {r, s} b) {p, a, t, u, v}




